



俄州多姿

2018俄罗斯世界杯



7个网络热词读懂这届世界杯 一场全民大派对,怎么能少了疯狂吐槽?

4年,近1500个夜晚的等待,世界杯终于来到俄罗斯。这是全民的大派对,少不了社交网络的参与。2018年网络上流行的这些新词,用来给世界杯“点题”正合适。

“间歇性迷信”

词意 人们看星座分析时看到夸自己的就疯狂点头,看到不好时疯狂怀疑并快速划过。

巴西队,忽略贝利的吧

你总能在夺冠热门的“迷信”行为中看出他们的欲望:在俱乐部无所畏惧的阿根廷球星梅西抱山羊拍写真,要成为历史最佳(英文缩写GOAT);德国人第四次到意大利的南蒂罗尔备战世界杯,他们前三次在这里出发,最终获得两个冠军和一个季军。

间歇性迷信最严重的,是夺冠呼声最高的巴西队。有统计称,狗年世界杯的夺冠球队不是巴西就是意大利,碰巧今年意大利没有进入决赛圈……此时,乌鸦嘴贝利出来嚷嚷了:“希望我们能庆祝夺冠。”巴西队,还是忽略贝利的吧。

当然,在赛事期间也可以看看官方预言帝怎么说——一只名为“阿喀琉斯”的白猫被选为世界杯的官方预言帝。比赛前,两盘猫粮旁边分别插有两队的国旗,它吃哪一盘就代表看好哪一队胜出。那么它会比“章鱼保罗”更准确吗?

“编剧式观影”

词意 指那些看剧必须掌握剧情发展的人,不允许任何情节出乎意料。

吃睡训练都得按“规矩”来

“德国战车”里每一个人都像是零件,不能出错。备战期间,手机成了勒夫担心的因素,睡前划手机容易降低睡眠质量,所以队医建议队员睡前一小时不再使用手机和平板电脑。此外,德国队的厨师团队还计算队员训练消耗的热量,每日菜单要与之相匹配。

英格兰队也做足准备。为了防止对手刺探军情,“三狮军团”不仅在训练基地建设了2.2米的围栏,而且每隔5米就有一个监控摄像头。球场内部竖起一个巨大的帷幕,挂满了绿网,护栏高度比国际足联要求的还要高。

“心诚则零”

词意 指一心想减肥,但相信“可乐的热量会被冰块中和掉,卡路里统统为零”的这种自欺欺人的行为。

80%日本球迷相信球队能出线

这是“近年最难预测的世界杯”,往届赛事头号热门的夺冠赔率为4.00(数值越低夺冠概率越高)以下,但今年巴西、德国两大热门也只是5.00和5.50。第二集团的球队夺冠赔率一般在5.00至6.00的区间,如今西班牙、法国都是7.00以上。

看来夺冠赔率只有301.00的日本和澳大利亚两支亚洲球队也有希望,毕竟热门球队数值升高,爆冷的可能性也越大。难怪面对波兰、哥伦比亚两强,仍有80%的日本球迷认为他们可以小组出线了。

“人体蜈蚣”

词意 虽然只有两条腿,却像蜈蚣一样给自己疯狂买鞋的人。

卢卡库7天换了3双鞋

最近,比利时锋线头号人物卢卡库曾在7天内分别穿过彪马、耐克和阿迪达斯3双不同品牌的球鞋。据悉阿迪达斯希望签下这位比利时前锋,但愿卢卡库能在世界杯开赛前找到最合适自己的战靴吧。

伊朗球员则没那么幸运了,由于美国对伊朗进行制裁,耐克停止了对伊朗队球员的装备供应。据《图片报》报道,伊朗队有的球员在向俱乐部队友请求帮助,有的则干脆到商店去买。幸运的是,伊朗队的装备赞助商是阿迪达斯,穿着耐克球鞋的球员不占多数。



9米长巨型鸣祖拉现身莫斯科



巴西传奇球迷“金杯爷爷”儿子抵莫斯科



德国“男模”国家队

“隐形贫困人口”

词意 指有些人看起来每天有吃有喝有玩,但实际上非常穷。

阿根廷球迷看球情愿背贷款

据统计,阿根廷有54031人购买世界杯门票。这群疯狂的球迷在国内通货膨胀超过25%的经济环境下,仍然坚持贷款去看世界杯,实际要支付的利息可能高达本金的49.85%。所以,别看阿根廷人在世界杯现场吃喝玩乐、唱歌跳舞,好像毫无负担,实际上他们可能非常穷了。

“阴阳家”

词意 本指如今还在玩《阴阳师》游戏的玩家,引申指对“迷之事物”专一的人。

冰岛吉祥物居然是路障

俄罗斯世界杯吉祥物是西伯利亚平原狼“扎比瓦卡”,巴西队吉祥物是金丝雀,冰岛人则对路障情有独钟。冰岛队出发到俄罗斯之前的摆拍中,一个红白蓝三色组成的路障占据了“C位”——路障就是吉祥物。原来在2016年他们出征欧洲杯时,一个路障也从合照右后方“乱入”。最终他们在那届比赛创造纪录闯进八强,所以这次才“故技重施”,希望得到好运。

“以茶会友”

词意 当代年轻人的交友方式,以奶茶为诱饵,将万年不出门的朋友拉出家门。

到处都在喝马黛茶

马黛茶有多好喝?看看乌拉圭队就知道,他们带了180公斤马黛茶到俄罗斯。苏亚雷斯就是忠实的马黛茶粉丝,在飞机上、大巴上都拿着喝。阿根廷人也非常喜欢马黛茶,包括梅西在内。而英格兰中场戴尔受波切蒂诺影响,已经迷上马黛茶了。

比起乌拉圭队,德国队则是以酒会友了,12吨行李包括了18000公升啤酒、700公斤香肠及300公斤土豆。此外,中国对世界杯饮食也作出贡献,10万只小龙虾已“出征”俄罗斯。

今日看点

埃及VS乌拉圭 这是萨拉赫和苏牙的对决

2018年俄罗斯世界杯第二场比赛——埃及与乌拉圭的对决将于15日在叶卡捷琳堡体育场上演。

过去的一个赛季,无疑是属于萨拉赫的。2017年加盟英超利物浦时,大概没人能想到这名埃及前锋能在各项赛事进球如麻,拿下英超金靴,几乎凭一己之力率领利物浦队杀进欧冠决赛。毫不夸张地说,这个赛季萨拉赫的表现足以比肩梅西、C罗。作为埃及国家队的绝对核心,萨拉赫在预选赛中打进5球,率队时隔28年重返世界杯。

在欧冠决赛因伤退场,萨拉赫本届世界杯能否成行此前打上了一个大大的问号。

好在,让埃及球迷感到欣慰的是他们的“国王”最终随队来到了俄罗斯。不过,萨拉赫的左肩依然处于恢复状态,他在球队来到俄罗斯的第一次训练中在场边接受一对一指导,并没有出现在球队合练的场地上,能否出战首场比赛依旧是个未知数。

第三次杀入决赛圈的埃及队此前还从未在世界杯赛场上品尝过胜利的滋味。来到俄罗斯,七次捧得非洲国家杯的埃及队将为非洲足球荣耀而战,期待创造历史的他们渴望获得世界杯首胜。

作为乌拉圭队两大“杀器”之一,苏亚雷斯没有卡瓦尼那么稳定,他火爆的脾气难免让老帅塔瓦雷斯提心吊胆。

苏亚雷斯必然是埃及队重点盯防的人物。在对手严防紧逼下,苏亚雷斯能否控制住自己的火爆脾气,为球队攻城拔寨,将是乌拉圭队能否获胜的重要因素。

直播提示

20时 埃及VS乌拉圭
23时 摩洛哥VS伊朗